

## UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

## RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 08 DE 08 DE ABRIL DE 2010

No Edital nº 08 de 08 de abril de 2010, publicado no DOU de 12/04/2010, págs. 58/63, Seção III, aplicam-se as seguintes retificações:

Nos quadros I e II, onde se lê:

Departamento de ECONOMIA E SOCIEDADE

Leia-se:

Departamento de EDUCAÇÃO E SOCIEDADE

NOS QUADROS I E II, EXCLUÍEM-SE AS ÁREAS DE GEOGRAFIA/GEOGRAFIA E EDUCAÇÃO E ESTÁGIO SUPERVISIONADO DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E SOCIEDADE, DO INSTITUTO MULTIDISCIPLINAR. (PROC. Nº 23083.001986/2010-48) E A ÁREA DE LETRAS/LINGUÍSTICA DA LÍNGUA PORTUGUESA, DO DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIAS E LINGUAGENS DO INSTITUTO MULTIDISCIPLINAR (PROC. Nº23083.001991/2010-51)

NOS QUADROS III E IV, EXCLUÍEM-SE AS ÁREAS DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO – REDES DE COMPUTADORES DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS (PROC. Nº 23083.003589/2010-19) E A ÁREA DE DIREITO PRIVADO, DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E CONTÁBEIS, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS (PROC. Nº 23083.003268/2010-14)

No quadro I, onde se lê:

Campus NOVA IGUAÇU					
REGIME DE TRABALHO - 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA					
INSTITUTO MULTIDISCIPLINAR					
Nº PROCESSO	INSTITUTO/ DEPARTAMENTO	ÁREA/DISCIPLINA	CLASSE	Nº DE VAGAS	Portaria MEC
23083.001990/2010-14	TECNOLOGIAS E LINGUAGENS	LIBRAS	ASSISTENTE	02	327/2010

Leia-se

Campi NOVA IGUAÇU e TRÊS RIOS					
Nº PROCESSO	ÁREA / DISCIPLINA	Nº de vagas por Campus		Portaria MEC	
		Seropédica	Nova Iguaçu		
23083.001990/2010-14	LIBRAS	01(uma)	01(uma)		

No Quadro III, onde se lê:

Campus SEROPÉDICA					
REGIME DE TRABALHO - 40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS COM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA					
Nº PROCESSO	INSTITUTO/ DEPARTAMENTO	ÁREA/DISCIPLINA	CLASSE	Nº DE VAGAS	Portaria MEC
23083.005085/2009-91	CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS/ CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E CONTÁBEIS	Contábil	ASSISTENTE	04	1226/2008 e 327/2010

Leia-se

Campi NOVA IGUAÇU e TRÊS RIOS					
Nº PROCESSO	ÁREA / DISCIPLINA	Nº de vagas por Campus		Portaria MEC	
		Seropédica	Nova Iguaçu		
23083.005085/2009-91	Contábil	03(três)	01(uma)		

Onde se lê:

Nº PROCESSO	INSTITUTO/ DEPARTAMENTO	ÁREA/ DISCIPLINA	CLASSE	Nº DE VAGAS	Portaria MEC
23083.001651/2010-20	CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS/  LETRAS E CIÊNCIAS SOCIAIS	Teoria Política	ADJUNTO	01	327/2010

Leia-se:

Nº PROCESSO	INSTITUTO/ DEPARTAMENTO	ÁREA/ DISCIPLINA	CLASSE	Nº DE VAGAS	Portaria MEC
23083.001651/2010-20	CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS/  LETRAS E CIÊNCIAS SOCIAIS	Teoria Política	ADJUNTO	03	327/2010

E onde se Lê:

23083.001123/2 010-71	FLORESTAS/ SILVICULTURA	Silvicultura/Implantação de Povoamentos Florestais, Silvicultura Tropical e Sistemas Agroflorestais	ADJUNTO	02	22/2007 e 224/2007
--------------------------	----------------------------	--	---------	----	-----------------------

Leia-se:

23083.001123/2 010-71	FLORESTAS/ SILVICULTURA	Silvicultura/Implantação de Povoamentos Florestais, Silvicultura Tropical e Sistemas Agroflorestais	ADJUNTO	01	22/2007 e 224/2007
--------------------------	----------------------------	--	---------	----	-----------------------

No quadro IV, onde se lê:

Operações Unitárias e Embalagem na Indústria de Alimentos	Graduação em Engenharia de Alimentos com Doutorado em Engenharia de Alimentos ou Ciência e Tecnologia de Alimentos
Didática e Ensino de Belas Artes	Graduação em Licenciatura em Belas Artes ou Licenciatura em Educação Artística ou Licenciatura em Artes Plásticas; Mestrado em Educação.

Leia-se:

Operações Unitárias e Embalagem na Indústria de Alimentos	Graduação em Engenharia de Alimentos com Doutorado em Engenharia de Alimentos ou Áreas afins
Didática e Ensino de Belas Artes	Graduação em Licenciatura em Belas Artes ou Educação Artística com habilitação em Artes Plásticas ou Desenho; Mestrado com tema da tese em Educação.

No Quadro V, onde se lê:

Campus SEROPÉDICA					
REGIME DE TRABALHO – 20 (VINTE) HORAS SEMANAIS					
Nº PROCESSO	INSTITUTO/ DEPARTAMENTO	ÁREA/ DISCIPLINA	CLASSE	Nº DE VAGAS	Portaria MEC
23083.003271/2010-20	CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS/ CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E CONTÁBEIS	Direito Público	ASSISTENTE	02	327/2010

Leia-se:

Campus SEROPÉDICA					
REGIME DE TRABALHO – 20 (VINTE) HORAS SEMANAIS					
Nº PROCESSO	INSTITUTO/DEPART AMENTO	ÁREA/ DISCIPLINA	CLASSE	Nº DE VAGAS	Portaria MEC
23083.003271/2010-20	CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS/ CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS E CONTÁBEIS	Direito Público	ASSISTENTE	01	327/2010

E onde se-lê:

**4.7.** A nota final de cada candidato no concurso será o somatório das médias finais de cada uma das duas avaliações – prova escrita e/ou prática e prova didática, somado ao resultado da prova de títulos e plano de trabalho conforme artigo 18 da Deliberação 127/CEPE/2009.

Leia-se:

**4.7.** A nota final de cada candidato no concurso será o somatório das médias finais de **cada** uma das três avaliações, quais sejam: prova escrita (incluída a média relativa ao somatório da prova prática, quando couber, conforme Artigo 12 e seu Parágrafo Único), prova didática e plano de trabalho, somada ao resultado da prova de títulos. conforme artigo 18 da Deliberação 127/CEPE/2009.